

我市城市内河治理见成效

新申河全长 7.6 公里实现雨污分流

信阳消息(记者 张勇)清淤、硬化河床、铺设排污管道、建造沿河景观带——自 2011 年我市实施中心城区内河治理以来,原来的臭河沟如今变了模样。

“城市内河治理的突出特点,就是实现了雨污分流。”市雨污分流办主任赵新海说。

赵新海说,2011 年,城市内河治理还在动员发动阶段。真正实施内河雨污分

流工程还是在 2012 年,治理的第一条内河是新申河。

新申河是贯穿我市中心城区的一条主要内河,上游在浉河区金牛山辖区 107 国道和 312 国道立交桥北,下游出口在浉河大市场,全长 7.6 公里。

“在新申河治理过程中,上游河床铺设两条直径 600 毫米的污水管道,下游铺设一条直径 1 米的污水管道,基本上满足了沿河居民的污水排放。目前,这条内河

已治理完毕。”赵新海说。

记者 20 日在流经金杯农贸市场的该河段看到,居民的排污管封闭连接至河床中的排污管道,水泥硬化的河床上基本无水,以往汨汨的污水不见了踪影。河两岸柳树依依,河栏杆整洁卫生。

“今年,我们将陆续对黑泥沟、棉麻沟、平西沟等内河进行治理,计划到 2015 年,全部实现中心城区内河雨污分流,还信阳城区秀水蓝天。”赵新海说。

“金秋助学”在行动

金牛山办事处 2 万元助特困生圆梦

信阳消息(记者 张勇)“接到大学录取通知书,我既高兴又犯愁,因为家庭困难,父母为我上大学的费用寝食难安。当我们一筹莫展的时候,办事处工会及时向我们伸出了援助之手,为我发放助学补助 5000 元……”近日,考取河南大学的史文静领到助学金后兴奋之情溢于言表。

史文静家住浉河区金牛山办事处和孝营社区,她属于计生独女户,生活非常困难。办事处党工委书记得知情况后,及时为她发放助学金,帮她圆了大学梦。

在今年“金秋助学”活动中,金牛山办事处整合工会、工商联、计生、民政、企业等资源,对辖区 4 名考上河南大学、武汉理工学院、华东师范学院等高校的特困生,发放助学金 2 万元。

据悉,金牛山办事处不断完善助学工作机制,每年都辖区生活困难群众的子女在校就读和当年入学等情况进行调查摸底,做好统计、审核、建档工作,制订年度“金秋助学”活动方案,明确目标。同时,采取单位或个人与困难学生结对帮扶、对口帮扶、劳模爱心帮扶等方法,对困难学生进行助学帮扶。



根据市文明委统一部署,日前,浉河工商分局组织机关及辖区工商所 20 余人统一着装,到浉河大市场沿河路附近打扫街道卫生死角,并向市民宣传文明城市创建知识,以实际行动为信阳再创省级文明城市增辉添彩。

本报记者 黄慧 通讯员 余航 摄

全市建筑领域

推广应用珍珠岩新型建材

信阳消息(记者 杨长喜)日前,市政府发出通知,要求在全市范围内推广应用珍珠岩新型建材。

我市有着丰富的珍珠岩资源,上天梯管理区是我市珍珠岩的主要分布地。据了解,珍珠岩是一种酸性岩浆喷出的玻璃质硅铝酸盐熔岩,由于具有珍珠结构而得名。珍珠岩经过加工具有容重轻、导热系数低、吸音、化学稳定性强、吸湿能力小、耐火、无毒、无味等性能,在建筑业、食品业、保温材料等方面广泛应用。

为进一步将我珍珠岩资源优势转化为经济优势,不断提高珍珠岩新型建材建筑应用比例,积极为上天梯产业集聚区发展提供服务与支持,努力将上天梯打造为全国最大的轻质节能保温建材研发和生产基地,全面促进我市珍珠岩行业健康、快速发展,将继续将珍珠岩新型建材推广应用工作向纵深延伸,力争在市、县城区建筑领域全部推广应用珍珠岩新型建材,逐步提高珍珠岩产品在全省、全国范围内应用水平和市场知名度,市政府决定在全市建筑领域推广应用珍珠岩新型建材。

按照市政府通知要求,日后,凡是政府资金投资建设项目,在确保节能效果的前提下,一律选用珍珠岩轻质墙板、珍珠岩屋面保温板、珍珠岩防火门芯板及珍珠岩保温装饰一体化板等珍珠岩类建材产品;其他建设项目,建筑设计单位从事建筑节能设计过程中,在满足节能设计标准前提下,优先选用珍珠岩类建材产品,努力推动珍珠岩新型建材在建筑领域得到快速推广;项目建设单位应积极推广应用珍珠岩新型建材,施工单位应严格按照设计及相关标准要求进行珍珠岩新型建材施工。

市政府同时也指出,发改、科技、规划、质检等部门也应积极支持珍珠岩产业的发展,出台支持政策,加强珍珠岩产业的科技创新,为技术研发、检测等提供便利,共同做好珍珠岩新型建材建筑领域推广应用工作。

民权办事处

扎实开展省级文明城市创建工作

信阳消息(简程红)浉河区开展创建省级文明城市工作以来,民权办事处高度重视,精心组织、凝心聚力、狠抓落实,扎实开展文明城市创建工作。

强化组织领导。办事处成立专项工作领导小组,制订出可行性强的工作计划、实施方案。领导小组成员分工明确,由科级领导分包 12 个社区,责任到人,全面落实创建任务。

营造创建氛围。辖区更换宣传栏 90 块、出动 4 辆宣传车、宣传单 10000 份。同时依托辖区各单位 LED 显示屏 24 小时进行宣传,使辖区广大居民充分认识到创建文明城市工作的重要性、必要性,并积极参与到创建文明城市活动中来。

丰富创建活动载体。抓规范养成,开展告别陋习,争当文明市民活动;抓文化熏陶,开展文化进社区活动;抓环境建设,开展每日下午卫生大扫除活动,清理卫生死角;抓社会服务综合管理,开展居民再就业活动。

四是定期组织督察。领导小组下设督察组,结合各部门工作职能,对照文明城市创建要求,逐项进行任务分解,明确工作责任,使辖区环境整治有序,整治效果明显,深受居民好评。

我市 2013 年考试录用公务员报名工作结束

总报名人数达 11314 人

信阳消息(记者 刘方)近日,记者从市人社局获悉,我市 2013 年考试录用公务员报名工作圆满结束,从报名人数上看,今年比去年更加火爆。

今年全市(县)直单位和乡镇机关共招录 416 人,但总报名人数达到 11314 人,报录平均比例为 27:1,最高比例为 362:1。而去年,我市共招录公务员 446 名,报名通过 9886 人,报录平均比例为 22:1,最高比例为 208:1。

从招考计划上看,去年市直单位定向招录 40 人,而今年仅为 11 人,更多的岗位面向基层,更加注重为基层输送“新鲜

血液”。但从报考单位上看,今年考生报名则更倾向市直单位、浉河区的区直单位,以及一些距离市区较近的乡镇单位。据了解,今年浉河区共提供职位 25 个,而报名人数达到 1611 人,值得注意的是,本次报名过程中报录最高比例为 362:1 就出现在浉河区,为浉河区农业开发和扶贫办公室,同时浉河区工业与信息化的报录比也达到 173:1。另外,距离市区较近的乡镇府也受考生青睐,其中浉河区十三里桥乡镇府虽然只招一人,但报名人数达 155 人,火爆程度远超市直的有些单位。

另外,据市人社局统计,个别县区还有部分法院类职位因为要求条件较高,比如考生必须通过司法考试取得律师执业证书才能报考,这些职位考生报名人数太少,达不到 5:1 的开考比例而取消,目前人社局的工作人员已挨个电话通知报考这些职位的考生另报。

市人社局工作人员提醒已经通过报名审查的考生,于 9 月 16 日至 17 日 9:00 至 17:00 持本人身份证及报名考务费票据到市人力资源和社会保障局二楼大厅领取准考证。逾期不领者,视为自动放弃。

信阳市楚王城果品市场 转型对外招租招商

招租招商总面积 10000m²,大厅 4000m²,广场 1000m²,交易用房 88 间,2800m²;冷库 500 吨,1100m²;二层办公用房 36 间,630m²。

整体租赁或分块租赁。适合大型综合超市、生活量贩、大卖场。各类商品专业市场、小商品市场。物流快递中心、汽车专营店。各类连锁经营、品牌专卖店等。

联系电话:15037619578 (李先生) 13837606911 (杨先生)

信阳市土产果品有限公司

2013 年 8 月 19 日

声明

兹有信阳职业技术学院附属医院李新毓的护士执业证书(证号:200841096870),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有我公司车辆豫 S06768,发动机号:J3200400160,车驾号:LGAF9HAH646001950,豫 S06757,发动机号:J3200400187,车驾号:LGAF9HAHX46001661,豫 S07977,发动机号:10916640,车驾号:LEFADAD1X1P005668 以上车辆行驶证丢失,声明作废。

信阳市城市污水处理有限责任公司
2013 年 8 月 23 日